

缝合手术中途遭遇换医生

伤口两次缝合仍未愈合，病人家属要求转院并拒付后期治疗费

本报11月10日讯(记者赵磊)顺产后缝合手术，一个星期就可拆线出院，市民秦女士却足足在医院待了半个月，经历了两次缝合手术，且伤口未愈合。病人家属怀疑与手术途中换医生、缝合技术不过关有关。9日，病人家属要求办理转院手续，并拒绝支付1000多元钱的后期治疗费用。

10月25日，到了产褥期的秦女士住进了潍坊市妇幼保健院，并于两天后产下一名女婴。由于女婴体型比较大，医生对秦女士进行了侧切手术。

秦女士的丈夫程先生告诉记者，侧切手术造成的伤口大约有七八厘米长，10月27日做了第一次缝合手术。“本来主刀医生做手术挺顺利的，但是刚缝了有两三针，另一个医生就自告奋勇要替他做手术。”程先生对此非常不理解，“手术途中可以随意更换医生么？”

11月2日，缝合手术后的第五天，医生拆线时发现，秦女士的伤口并没有愈合。于是，当天又进行了第二次缝合手术。程先生说，手术后第二天，妻子的伤口就开始流血

水。五天后拆线时，伤口依然没有愈合。手术不用麻药，疼得厉害，妻子现在根本不敢进行第三次缝合，晚上睡觉都会喊“我不缝了，不做手术”。

妻子伤口迟迟不能愈合，程先生便同家人找医院领导反映情况。次日一位高姓院长和院长助理便将两箱牛奶鸡蛋送到病房。10日上午，程先生又将东西退了回去，“我就想要个说法，不要东西”。院长助理王爱婷解释，牛奶鸡蛋是院方的一片心意，毕竟病人刚刚

生了孩子，“医院经常这样做”。

对于病人经历两次缝合手术而伤口仍未愈合一事，医护管理部副主任王彬说，每个手术都不可能保证百分之百的成功，缝合手术一般在5到7天内可以愈合。像术后不愈合的情况，可能是由于病人低蛋白或者其他情况引起的，“病人不用再做第三次手术，可以等伤口自愈。”程先生也证实，术前的检查显示，秦女士确实是低蛋白。对于手术中途换医生的说法，王彬经过核实后答

复记者，当时有一名产房助产师和一名主治大夫在场，产房助产师主刀。由于中途有其他病人准备剖腹产，助产师便离开，由主治大夫继续手术，两个大夫的技术都很好。“伤口是否愈合与缝合的好坏没有太大关系，应该是由病人低蛋白引起的。”

最后，程先生要求为妻子办理转院手续，并拒绝支付1000多元钱的后期治疗费用。中午12点左右，院方同意了程先生的出院请求。

据医学专家保守估计，目前潍坊市至少有万例宫颈糜烂患者.....

我市万例宫颈糜烂患者被“漏诊”

近日，一项针对亚洲女性健康的开放研究报告出炉，首次公布在我国内地三十多个大城市中，由数百家权威医疗机构提供的门诊调查数据。该数据公布后，最受关注的就是，有三成多的宫颈糜烂患者被医院漏诊！



据医学专家保守估计，目前潍坊市至少有5万多宫颈糜烂患者。妇科专家介绍，目前我市女性宫颈糜烂患者的总体就诊率仅为60%多点。意味着潍坊市超过5万的患者被“漏诊”。这一数据令人触目惊心。妇科专家介绍，除小部分患者是由于经济条件困难无法及时治疗外，更多患者是在检查发现时

漏诊，误以为问题不大，没有接受正规治疗。

据权威妇科专家透露，多数患者漏诊后转化为宫颈癌或导致伴侣感染生殖疾病。

据了解，宫颈糜烂不仅发病率高(有医学专家提醒成年女性将60%患上不同程度的宫颈糜烂疾病)，而且对女性身心的伤害巨大。

7招识别“漏诊”宫颈糜烂

如果你或你身边的亲人有以下情况被漏诊，可以拨打潍坊市漏诊患者救治医院 潍坊和平医院救治专线：0536 8592999咨询姓名：

1. 从分泌失调、精神异常、出现失眠多梦、乏力头晕、思维迟钝、记忆力减退等症状的市民。
2. 直系三代亲属中，有亲人因宫颈糜烂去世，而从未进行过宫颈病变筛查的市民。
3. 妇科病经久治不愈或治疗后复发现象，除了易传染人群外。
4. 在正规医疗机构接受治疗后，未康复的宫颈糜烂患者。

5. 出现白带增多、粘稠、偶或带血丝或血性、血性白带、腰酸、腹痛及下腹部坠胀感等异常伴随而来，性生活时或前或后会引发接触性出血，异味的出现。
6. 在其他医疗机构治疗完后，自我感觉病情改善不明显宫颈糜烂患者。
7. 因经济条件限制，曾到二级医院治疗的宫颈糜烂患者。

专家介绍由于宫颈糜烂与宫颈组织直接相通，炎症可顺宫颈管扩散到盆腔，导致盆腔结缔组织炎，即所谓腰痛、小腹坠胀等症状。此外，宫颈糜烂分泌物，不利于精子通过，可致不孕。女性一旦出现宫颈糜烂的症状，就要及时去医院进行治疗。

全城寻找“漏诊”患者

据悉，三成多宫颈糜烂患者被“漏诊”现象，据了解，现在有很多女性以为宫颈糜烂不是什么大病，谁与谁无所谓。妇科专家介绍，如果在宫颈糜烂不及时治疗，因为宫颈糜烂会导致不孕，发生宫颈糜烂，尤其是中度、重度宫颈糜烂时，宫颈分泌物会刺激精液，质地粘稠，且含有大量白细胞，这对精子的运动能力会产生不良影响，妨碍精子进入宫颈，影响受孕。

宫颈糜烂增大癌变率，

专家指出，有宫颈糜烂的女性，宫颈癌发生率高于普通人群近十倍。在持续慢性炎症的刺激下，宫颈腺体而来的增生，要是患上不及时的治疗，就会逐渐向宫颈癌前病变的目的发展，因为宫颈糜烂每合并HPV感染，它是导致宫颈癌的元凶。

为了让那些被漏诊的宫颈糜烂患者早出水火，早日得到有效治愈，潍坊和平医院特寻找“漏诊”宫颈糜烂患者。

实力技术，鼎力相助“宫糜”患者

潍坊和平医院妇科专家介绍，有的患者是在几年前被漏诊，已经从宫颈糜烂转化为恶性肿瘤，情况十分危急。所以，医院当前的任务就是找到那些被漏诊的患者，为他们提供必要的及时援助治疗，使患者能够快速康复。因此积极寻找宫颈糜烂漏诊患者有着非常深远的影响，不但可以彰显出了现代专业医疗机构对患者健

康高度负责，更是医院的一种爱心延续。

如专家介绍，宫颈糜烂的发生是三分病、七分治。宫颈病变或手术操作或机械刺激如性生活损伤宫颈，病原体侵入而引起感染导致的。由于这些生活坏习惯与宫颈有着直接的接触，若不注重个人卫生，可以直接把病菌带入阴道，感染宫颈；而宫颈患宫颈糜烂的女性来说，

则可加重其宫颈炎变，有可能使癌变而扩大。

严重的宫颈糜烂有可能会出现接触性出血。宫颈糜烂、妇科炎症、性传播疾病被喻为现代女性健康三大杀手，多数宫颈糜烂患者“漏诊”后会转化为宫颈癌或癌前病变，或导致伴侣感染生殖疾病。因此，和平医院此次寻找“漏诊”患者的举动，使所有漏诊患者都可以获得

国内一流妇科医学专家会诊和国外技术相助。

据了解，和平医院巨资引进“微创刀”宫颈修复系统是目前国际最先进的宫颈糜烂设备，开创了宫颈糜烂微创治疗的先河，利用基因检测技术，找出宫颈糜烂病变的深层病因，将超高频电波精准地作用于病变处，改善微循环，在治疗女性宫颈糜烂

取得了突破性的成果。据悉，假、高性糜烂、先天、后天性糜烂及其他系列宫颈糜烂病都可采用该技术进行治疗，病人均可获得一次性治愈的效果。

——热线链接：
潍坊和平宫颈糜烂患者可拨打“漏诊”救治区域热线：0536 8592999；或登录官方网站www.wfpyy.com进行咨询。

潍坊市蓝天医院 男女湿疣疱疹康复医院

速治湿疣疱疹永不复发

最新科研技术 一次性彻底治疗不激光·不手术

湿疣疱疹是一种传染性极强、潜伏期较长、危害性巨大的泌尿性病，传播方式分直接性传播和间接传播，染上此病给精神上、家庭带来很大伤害。湿疣、疱疹是由HPV、HSV病毒感染，如花肉芽状、小水泡、红肿、溃烂为特点，此病好发于男女生殖器及肛周，此病复发率高，如不及时正规治疗，易导致癌变的严重后果。

一 银针穿透 一次性治疗 基因激活 快速一针排毒

296元

将药液通过银针渗透病性，激活免疫系统，使疣体细胞数分钟自动连根脱落，三小时患者亲眼可见毒素排出。

不激光、不手术；疫苗植物干细胞激活，分型精准，激活免疫系统，反向杀灭病毒核心基因，结合欧美高效抗病毒生物制剂，经血液渗透，激活潜伏病毒，增强人体T细胞核B细胞因子，修正人体基因，产生针对性抗体，从而全面清除体内残留病毒，当天见效，3-5天即可痊愈。

医院诚信作保障 当天治疗，当天见效凡经我院专家规范治疗彻底康复患者，一律发放诚信卡，终身作保障并有复发者免费治疗。

特注：此疗法对初发性、复发性、顽固性湿疣疱疹都能一次性治疗彻底，外地患者随治随走。(节假日不休)

24小时专家热线：0536-8284120

地址：潍坊市东风东街289号，蓝天医院二楼外(一)科市内乘16、21、22、30、56、76路到虞河路口站下车即可(烈士陵园东)